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Koristite svoj Google račun da se prijavite na DocTranslator


Nema više lozinki za pamćenje. Prijava je brza, jednostavna i sigurna.
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 Pitate se kako podijeliti PDF datoteke na mreži i besplatno?

Pa, imamo jednostavno rješenje. Naša web stranica vam omogućava da podijelite svoje PDF datoteke na mreži i to besplatno! Jednostavno otpremite svoj dokument, odaberete stranice koje želite podijeliti, a zatim odaberite gdje želite da novi dokumenti budu sačuvani. To je to! Zaista je tako jednostavno.

Koristite DocTranslator da podijelite svoju PDF datoteku!
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Šta je PDF?
 











PDF je skraćenica od Portable Document Format. To je prilagodljiva datoteka koja omogućava ljudima da lako prezentiraju i razmjenjuju dokumente.

Može sadržavati veze, dugmad, audio, video i mnoge skripte za širok spektar mogućnosti.
 




















Kako podijeliti PDF u zasebne datoteke
 





Želite li podijeliti PDF u zasebne datoteke na mreži? Ako jeste, onda ste došli na pravo mjesto.

U ovom postu ćemo vam pokazati kako podijeliti PDF u zasebne datoteke na mreži. Provest ćemo vas kroz proces cijepanja PDF-ova pomoću našeg besplatnog online alata, kao i neke druge opcije za dijeljenje PDF-ova koje možete učiniti na vlastitom računalu.

Razdvajanje PDF-a na mreži pomoću besplatnog alata [ime kompanije] je jednostavno i besplatno! Samo slijedite ova četiri koraka:

1. Učitajte svoju datoteku na našu web stranicu

2. Po potrebi prilagodite svoje postavke

3. Preuzmite svoje nove fajlove

4. Podijelite ih s kim god zatrebaju!
 
















 


















 

 













Koliko tačno dijelite svoj PDF?
 





Nakon što pogledate ovaj YouTube video, znat ćete tačno kako brzo i jednostavno urediti svoje PDF-ove.
 






































Naš radni tok
 
















Korak 1

Pripremite svoje dokumente. Skenirajte ili slikajte sve dokumente koje želite da prevedemo.




 

















Korak 2

Naručite i platite online. Otpremite svoje datoteke i ispunite naš jednostavan online obrazac. Plaćajte online bilo kojom kreditnom ili debitnom karticom.




 

















Korak 3

Primite prevod. Mašinski prijevod će biti spreman za preuzimanje za 2-3 minute! Nema potrebe čekati danima.




 



























Šta možemo da uradimo
 





Korisnici DocTranslator.com mogu brzo prevesti bilo koji bankovni izvod, bilo da je to MS Word, PDF, Excel ili PowerPoint sa engleskog na španski i obrnuto.

Ukupno, DocTranslator podržava preko 100 jezika uključujući: engleski, španski, francuski, njemački, portugalski, talijanski, japanski, kantonski, mandarinski i korejski.
 
















 






































Doc Translator
 





DocTranslator.com – je alat za automatsko prevođenje dokumenata koji pretvara bilo koji PDF, Word ili Excel fajl u preko 100 jezika. Napravljen imajući na umu jednostavnost, ovaj alat nudi najniže cijene na Zemlji već od 0,005 USD po riječi. To je 60 puta jeftinije od najkonkurentnije cijene koju nude ljudi koji žive u najnejasnijem i najjeftinijem dijelu svijeta.
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Vrijednosti po kojima živimo
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Saradnja sa našim partnerima
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Strast za rezultatima
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Vodeće organizacije širom svijeta vjeruju Doc Translatoru
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Stopa zadovoljstva kupaca
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Profesionalni članovi tima




















Doc prevodilac
 





Želite li probati?
 





Prijavite se za besplatan nalog i počnite prevoditi svoje dokumente već danas!
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